



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



ЛХІІІ сесія VІІІ скликання  
(1-е пленарне засідання)

## Р І Ш Е Н Н Я

19 грудня 2024 року

м. Ужгород

№ 2085

**Про звернення депутатів  
Ужгородської міської ради**

Керуючись частиною 1 статті 59 та статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати текст звернення депутатів Ужгородської міської ради VIII скликання до Прем'єр-міністра України про забезпечити реалізації проєкту щодо відновлення залізної колії європейського стандарту 1435 мм на ділянці Ужгород – Павлово (додається).
2. Рішення направити до Прем'єр-міністра України.
3. Рішення оприлюднити на офіційному сайті Ужгородської міської ради.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙ**

**Прем'єр-міністру України**  
**Денису ШМИГАЛЮ**  
вул. Михайла Грушевського, 12/2,  
м. Київ, 01008

### **Шановний Денисе Анатолійовичу!**

Ужгородська міська рада від імені жителів міста Ужгорода висловлює щиро вдячність за реалізацію проєкту будівництва залізничної колії європейського стандарту 1435 мм на ділянці Чоп – Ужгород. Цей проєкт є важливим кроком до інтеграції регіону у європейську транспортну мережу та відкриває перспективи регулярного пасажирського сполучення з країнами Європейського Союзу, зокрема зі Словаччиною, Угорщиною та Чехією, яке заплановано на 2025 рік.

В контексті розвитку Карпатського Єврорегіону, до якого входять 19 прикордонних регіонів України, Польщі, Словаччини, Угорщини та Румунії, важливим значенням є відкриття міжнародного пункту контролю через державний кордон на станції Ужгород для пасажирів залізничного сполучення з повноцінним режимом функціонування та цілодобовим режимом роботи, що дозволить здійснювати процедури прикордонного та митного контролю пасажирів перед посадкою в поїзд та їхати без зупинок по території України до кордону.

Опираючись на Закон України «Про міжнародне територіальне співробітництво України» та значущість транскордонного розвитку нашої держави з сусідніми державами Європейського Союзу, закликаємо підтримати реалізацію ще одного важливого транспортного проєкту – відновлення залізничної колії європейського стандарту від прикордонної станції Павлово до станції Ужгород, яка була демонтована в 1990-тих роках. В 2024 році дана ініціатива отримала схвалення під час розгляду проєктних пропозицій для фінансування за рахунок інструменту Європейської комісії – фонду Connecting Europe Facility (CEF).

В результаті реалізації зазначеного проєкту по відновленню демонтованої залізничної колії протяжністю 8 км, будуть створені умови для запуску прямого найкоротшого маршруту із м. Ужгород до Словаччини, без заїзду на станцію Чоп, а також розбудови інфраструктури для вантажних операцій на колії 1435 мм на станції Ужгород-2.

Важливо зазначити, що сполучення Ужгорода із країнами Європейського Союзу дає суттєвий імпульс для економічного розвитку регіону, покращить добробут місцевих жителів і сприятиме зміцненню інтеграції України в європейський економічний простір. Для цього, необхідно під час реалізації цього проєкту передбачити створення вантажної станції з колією ширини 1435 мм на Ужгород-2, що дасть можливість промисловим підприємствам Ужгородської агломерації вантажити свою продукцію на експорт зразу в вагони європейської колії. Створення терміналів для перевалки вантажів між

вагонами різних стандартів дасть можливість адаптуватися до нових економічно - вигідних логістичних ланцюгів.

Як наслідок, реалізація цього проекту сприятиме створенню нових експортно-орієнтованих підприємств та робочих місць у галузях з високою доданою вартістю в Ужгородській агломерації.

Окрім цього, з початком повномасштабного вторгнення РФ, питання наземного транспортного сполучення з країнами Європейського Союзу стало критично важливим для українського імпорту та експорту.

Розширення можливостей транспортних коридорів на західному кордоні України дозволить пришвидшити інтеграцію українського ринку до єдиного ринку Євросоюзу, що надзвичайно важливо в умовах майбутньої відбудови країни. Тому, зважаючи на перспективність розвитку мережі європейської колії всередині України, яка спроможна з'єднати найбільші населені пункти та нові промислові і економічні центри з країнами Європейського Союзу, реалізація даного проекту сприятиме кращій логістиці товарів, а також матиме позитивний вплив на міжнародні пасажирські перевезення.

Просимо надати доручення Міністерству інфраструктури та АТ «Укрзалізниця» забезпечити реалізації проекту щодо відновлення залізної колії європейського стандарту 1435 мм на ділянці Ужгород – Павлово.

Ми переконані, що цей проєкт стане новим кроком до економічного відродження України та її інтеграції у європейський ринок.

**З повагою**

**Депутати Ужгородської міської ради VIII скликання**

**СХВАЛЕНО**  
**рішення LXIII сесії**  
**Ужгородської міської ради VIII скликання**  
**19.12.2024 року № 2085.**